
Besedna naloga.
[T| Priobčil J. K.

| a | a a a | a |
I a a a I Besede značijo:

b 1. soglasnik, 9. glodalca,
' — ' ' • 2. začimbo, 10. del obraza,

| b c d j e e | 3 ž i v a I košarja, 11. soglasnik,
"™" ~ ' 4. soglasnik, 12 rimskega konzula,

I 5. ruskega vojaka, 13. plezalca,
g 6. poljsko cvetko, 14. soglasnik,

___^_ — 7. soglasnik, 15. ribo,
g k k k | k 8. grško mesto, 16. otok v Sredozem. morju.

~k" k k | l~]~nT
" ^ 1 ' Besede po sredi dol povedo pregovor.
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^ ~ P 7 t \ Rešitev in imena rešilcev priobčimo v prihodnji številki.
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